Nombre del alumno (a):

NOTACION CIENTIFICA

E.\[)]'t\'.ll' un ndmero en notacion i';h'!!'i‘ﬁﬂl' un numero en notacién
decimal a notacion cientifica cientifica a notacion decimal
= B =
i i(}gﬂ,g, = 4.5x105 2.03x10 =2 030000 bz
Puesto que es un nimero grande debe quedar una potencia de 10 con Puesto que el exponente de la base 10 es positivo el punto decimal se
exponente positivo recorriendo el punto decima (si no lo tiene recuerda que es | recorre hacia la derecha el nimero de lugares que indica el exponente y si no
imaginario) imaginario hacia la izquierda quedando un nimero mayor o igual | son suficientes los niimeros los espacios se rellenan con ceros.
que 1y menor que 10 _ 4 9.5x10-% = 0.000000095
OWJH 7x10 8 lugares a lo izquierda
Puesto que es un nimero grande debe gquedar una potencia de 10 con Puesto que el exponente de la base 10 es negative el punto decimal se
exponente negativo recorriendo el punto decimal hacia la derecha recorre hacia la izquierda el ndmero de lugares que indica el exponente y si
quedando un numero mayor o igual que 1y menor gue 10 no son suficientes los nimeros los espacios se rellenan con ceros.

1. Convierte de notacion cientifica a en notacion decimal (no uses comas
para separar las cifras)

3.9X10% = 8.43 x10—2 =
2X10-> = 7x106 =

6.42x108 = 9.521x10~* =
5x10-° = 4.03x107 =

1.092 x1011 = 3.6x10-1 =

2. Escribe en notacion cientifica las siguientes cantidades

7500000 = __X10 0.00001389 = X 10

0.0009 = X 10 3900000000000 = X 10
862000000000 = _X10  0.0000000213 = X 10

0.00000053 = _X 10 5720000000 = X 10
940100 = X 10 0.000000000289 = X 10
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